



PLAN OPERATIONAL
FACULTATEA INGINERIA MEDIULUI SI STIINTA ALIMENTELOR
Anul 2024

Cod document	
PL-OP	
Pag./Total pag.	1/7
Data	
Ediție/Revizie	1 / 0 1 2 3 4 5

FHA 1200 / 19.11.2023

Nr. crt.	Obiectiv	Activitate	Responsabil	Termen	Indicator de performanță/întă	Resurse
EDUCATIE						
1.	Dezvoltarea tuturor programelor de studii și creșterea calității proceselor educaționale oferite de facultate la toate nivelurile	Menținerea acreditării pentru programele de licență Montanologie și CSPA	Responsabilii de program. Decan. Directori departament.	Decembrie 2024	Calificativul "încetare" pentru fiecare program evaluat de către ARACIS	Colectiv coordonare programe
		Actualizarea și îmbunătățirea permanentă a programelor de studii universitare de licență și masterat în vederea îndeplinirii cerințelor normative obligatorii, a standardelor și indicatorilor de performanță stabiliți de Agenția Română de Asigurare a Calității în Învățământul Superior (ARACIS)	Responsabilii de program. Decan. Prodecan. Directori departament.	Decembrie 2024	min. 1 ședință de departament pentru analiza planurilor de învățământ	Personal didactic și de cercetare.
		Participarea angajaților, absolvenților și studenților la procesul de elaborare a planurilor de învățământ, în vederea validării competențelor și stabilirii rezultatelor învățării; implicarea activă a studenților în procesele educative și de asigurare a calității	Decan. Prodecan. Directori departamente.	Decembrie 2024	1 întâlnire cu agenți economici reprezentativi, studenți și absolvenți / facultate	Personal didactic și de cercetare. Personal didactic auxiliar.
	Crearea unor oportunități de pregătire și formare pentru competențe cheie în domeniile digitalizare, guvernare, responsabilitate socială etc., identificate la nivel european și lansate de Comisia Europeană, necoperite în prezent prin programele de studii		Decan. Directori departamente.	Decembrie 2024	Min. 1 cadru didactic și de cercetare, personal didactic auxiliar și administrativ și min. 5 studenți care au urmat module de competențe digitale	Personal didactic și de cercetare. Personal didactic auxiliar. Studenți



PLAN OPERAȚIONAL
FACULTATEA INGINERIA MEDULUI ȘI ȘTIINȚA ALIMENTELOR
Anul 2024

Cod document	
PL-OP	
Pag./Total pag.	2/7
Data	
Ediție/Revizie	1 / 0 1 2 3 4 5

		Consolidarea tehnologiilor digitale ce pot genera noi discipline / actualiza curricula educațională pentru toate programele din universitate	Decan, Directori departamente.	Decembrie 2024	Min. 2 echipamente (laptop/PC etc) noi / facultate	Personal didactic și de cercetare. Personal didactic auxiliar.
2.	Asigurarea unei resurse umane competitive, perfecționarea continuă a competențelor cadrelor didactice, motivarea corpului profesoral pentru desfășurarea unui proces de învățământ de calitate	Implementarea eficientă a politicilor educaționale legate de selectarea candidaților, conținutul programelor de studiu, adecvarea metodelor de predare, asigurarea resurselor umane și materiale, eficacitatea metodelor de evaluare a studenților, susținerea studenților cu probleme speciale	Directori departamente	Decembrie 2024	Min. 1 ședință pentru fiecare departament din FIMSA pentru analiza metodelor de predare, promovabilitate, asigurarea resurselor umane și materiale. Min. 3 cadre didactice și min. 2 studenți instruiți în dezvoltarea abilităților de comunicare și lucru cu studenții cu dizabilități	Personal didactic și de cercetare. Studenți.
		Promovarea și susținerea întâlnirilor de lucru pentru identificarea și analiza rezultatelor <i>învățării</i> la nivelul instituției și al departamentelor, proces realizat cu sprijinul Autorității Naționale pentru Certificări și al colegilor din Departamentul pentru Pregătirea Personalului Didactic și Departamentul de Științele Educației	Responsabili de program. Decan. Prodecan. Directori departament.	Decembrie 2024	1 întâlnire cu reprezentanții ANC Min. 3 participanți cadre didactice și de cercetare	Personal didactic și de cercetare
		Susținerea și încurajarea cadrelor didactice în crearea de conținut digital pentru disciplinele din domeniul de specializare	Directori departamente	Decembrie 2024	1 curs de formare competențe digitale pentru platforma Moodle. Min. 1 participant cadru didactic la cursuri de formare	Personal didactic și de cercetare
	Recrutarea tinerilor performanți în activitatea didactică și susținerea acestora în dezvoltarea carierei profesionale	Directori departamente. Decan.	Octombrie 2024	Min. 1 cadru didactic nou angajat ca asistent universitar. Min. 1 student doctorand invitat să predea ore de aplicații în programele de licență	Personal didactic și de cercetare	



PLAN OPERAȚIONAL
FACULTATEA INGINERIA MEDULUI ȘI ȘTIINȚA ALIMENTELOR
Anul 2024

Cod document
PL-OP

Pag./Total pag. 3/7

Data

Ediție/Revizie 1 / 0 1 2 3 4 5

CERCETARE ȘI CREAȚIE ARTISTICĂ

		Directorii centrelor de cercetare, Directorii departamentelor didactice.	Octombrie 2024	Depunerea cel puțin a unei aplicații pentru competițiile dedicate în cadrul programelor UEFISCDI (de ex. MCD pentru cercetători cu experiență din diaspora), Horizon Europe 2022-2027, alte finanțări, etc.;	Personal didactic și de cercetare. Personal didactic auxiliar.
1.	Creșterea prestigiului și recunoașterii științifice a FIMSA pe plan național și internațional	Susținerea activităților științifice organizate de FIMSA și de către centrele de cercetare recunoscute instituțional – conferințe, simpozioane, mese rotunde, întâlniri de lucru	Decan, Directorii centrelor de cercetare	Minimum 1 eveniment științific organizate în anul 2024	Personal didactic și de cercetare. Personal didactic auxiliar.
		Susținerea participării personalului didactic și de cercetare și a studenților din Universitate la conferințe naționale și internaționale de prestigiu	Decan, Directorii centrelor de cercetare	Susținerea participării la minimum 1 conferință	Personal didactic și de cercetare. Studenți.
2.	Dezvoltarea resursei umane care desfașoară activități de cercetare științifică și creație	Directorii centrelor de cercetare	Decembrie 2024	Raport individual al activității de cercetare; Planul anual de cercetare al centrelor de cercetare.	Personal didactic și de cercetare.



**PLAN OPERAȚIONAL
FACULTATEA INGINERIA MEDIULUI ȘI ȘTIINȚA ALIMENTELOR
Anul 2024**

Cod document	
PL-OP	
Pag./Total pag.	4/7
Data	
Ediție/Revizie	1 / 0 1 2 3 4 5

artistică și recompensarea cadrelor didactice și cercetătorilor din cadrul FIMSA cu contribuții meritorii la creșterea prestigiului științific al acesteia	<p>Stimularea organizării de competiții de granturi interne cu valori în concordanță cu criteriile stabilite de CNATDCU pentru domeniile specifice universității noastre, astfel sprijinindu-se, fără echivoc, cariera academică a personalului didactic și de cercetare, suplimentar față de sursele de finanțare a activităților de cercetare la nivel național</p>	Decan	Decembrie 2024	Inițierea a cel puțin unei acțiuni	<p>Personal didactic și de cercetare. Personal didactic auxiliar.</p>
	<p>Formarea și atragerea talentelor în cercetare și creșterea numărului și a competențelor științifice ale cercetătorilor din FIMSA</p>	Decan	Octombrie 2024	Atragerea minim a unui cercetător; Atragerea minim a unui asistent universitar.	<p>Personal didactic și de cercetare. Studentii doctoranzi.</p>
	<p>Optimizarea administrării proiectelor CDI atât la nivelul scrierii propunerilor de proiecte prin acordarea suportului tehnic de către o echipă specializată, cât și al implementării cu succes a proiectelor câștigate</p>	Directori centre cercetare	Decembrie 2024	Inițierea a cel puțin unei acțiuni	<p>Personal didactic și de cercetare. Personal didactic auxiliar.</p>
3. Dezvoltarea cadrului metodologic adecvat și a infrastructurii necesare pentru desfășurarea cercetării științifice, inovării și transferului tehnologic în FIMSA	<p>Susținerea performanțelor științifice ale membrilor comunității academice prin asigurarea dotării laboratoarelor și centrelor de cercetare și facilitarea accesului la aceste resurse cu rezultat în câștigarea unor proiecte CDI și scrierea de articole științifice clasificate în Clarivate Analytics în special în cuartilele Q1 și Q2</p>	Decan	Decembrie 2024	Stimularea membrilor comunității academice a FIMSA care au publicat articole indexate WoS în anul 2023	<p>Personal didactic și de cercetare. Personal didactic auxiliar.</p>



PLAN OPERAȚIONAL
FACULTATEA INGINERIA MEDIULUI ȘI ȘTIINȚA ALIMENTELOR
Anul 2024

Cod document	
PL-OP	
Pag./Total pag.	5/7
Data	
Ediție/Revizie	1 / 0 1 2 3 4 5

STUDENȚII

4.	Stabilirea unui parteneriat activ între managementul facultății și studenți în vederea creării unui autentic climat universitar și implicarea studenților în procesul decizional al facultății	Ofertarea unor stagii sau locuri de muncă pe perioadă determinată pentru studenți în afara programului de pregătire academică, inclusiv ca membri în echipa de implementare a unor proiecte, acțiuni de voluntariat (pentru care pot primi un număr suplimentar de credite), pentru sarcini administrative în unele compartimente ale Universității sau pentru activități în laboratoare, în condițiile legislației în vigoare	Decan, Prodecan, Directori departament.	Decembrie 2024	Minim 1 loc de muncă în cadrul UVT	Personal didactic și de cercetare. Personal didactic auxiliar.
		Realizarea unui parteneriat necesar cu autoritățile locale care să contribuie la identificarea unor facilități pentru studenți, precum și cu instituții din zona mediului economico-social, cu scopul identificării de oportunități de angajare și a stagiilor de practică de specialitate pentru studenți	Decan, Prodecan, Directori departament	Decembrie 2024	Min. 1 întâlnire cu autoritățile locale și instituțiile partenerere	Personal didactic și de cercetare. Personal didactic auxiliar. Studenți
INTERNATĂIONALIZARE						
5.	Creșterea mobilității internaționale a studenților și cadrelor didactice ale FIMSA	Cursuri de limba engleză și/sau limba franceză pentru perfecționarea cadrelor didactice și de cercetare implicate în predarea la programele de studii în limba străină	Decan	Decembrie 2024	15 cadre didactice participante la cursul de limba engleză	Personal didactic și de cercetare. Personal didactic auxiliar.



PLAN OPERAȚIONAL
FACULTATEA INGINERIA MEDIULUI ȘI ȘTIINȚA ALIMENTELOR
Anul 2024

Cod document
PL-OP

Pag./Total pag. 6/7

Data

Ediție/Revizie 1 / 0 1 2 3 4 5

DEZVOLTARE INSTITUȚIONALĂ ȘI ADMINISTRATIE

6.	Dezvoltarea unei comunități universitare dinamice, adaptată nevoilor facultății	Crearea unui parteneriat solid cu administrația publică și instituțiile publice în ceea ce privește organizarea stagiilor de practică sau internship, precum și dezvoltarea unor programe de formare profesională sau postuniversitare în domenii de interes precum achiziții, comunicare în administrația publică sau protecția datelor cu caracter personal	Decan, directorii de departamente.	Decembrie 2024	Încheierea a 2 acorduri de parteneriat în vederea organizării de stagii de practică sau internship.	Personal didactic și de cercetare personal didactic auxiliar.
		Stabilirea unei relații funcționale cu Alunni, absolvenții de marcă fiind repere reale în orientarea în carieră a studenților și care pot oferi, în condițiile Legii, sprijin inclusiv financiar studenților cu venituri modeste, dar și elevilor merituoși care doresc să urmeze studiile în cadrul UVT	Decan, prodecan, directorii de departamente.	Decembrie 2024	Organizarea unei întâlniri cu reprezentanți ALUMNI. Organizarea unui eveniment ALUMNI. Reconstrucție site ALUMNI	Personal didactic și de cercetare, personal didactic auxiliar.
7.	Creșterea nivelului de comunicare din și spre FIMSA, atât către mediul social, cât și către viitorii studenți, personal, Alunni	Crearea unui parteneriat solid cu mediul social și cel de afaceri și implicarea activă a acestora în calitate de integratori pentru programele de master și licență din domeniile de activitate pe care le reprezintă	Decan, directorii de departamente.	Decembrie 2024	Organizarea a unei sesiuni de consultări cu mediul de afaceri în vederea stabilirii necesităților reale ale pieței muncii în vederea adaptării ofertei educaționale	Personal didactic și de cercetare
		Implicarea mediului de afaceri și a instituțiilor publice în procesul de formare a studenților prin susținerea unor prelegeri pe teme de interes de către specialiști și personalități din domeniile din care fac parte	Decan, directorii de departamente facultăți.	Decembrie 2024	Organizarea a unei întâlniri și încheierea a unui protocol de colaborare cu angajatori, cu reprezentanți ai mediului de afaceri și reprezentanți ai instituțiilor publice locale	Personal didactic și de cercetare



PLAN OPERAȚIONAL
FACULTATEA INGINERIA MEDIULUI ȘI ȘTIINȚA ALIMENTELOR
Anul 2024

MANAGEMENTUL CALITĂȚII

Cod document	
PL-OP	
Pag./Total pag.	7/7
Data	
Ediție/Revizie	1/0 1 2 3 4 5

8.		9.			
Menținerea certificării sistemelor de management implementate, integrarea acestora și extinderea prin operaționalizarea unor noi sisteme	Stabilirea obiectivelor specifice la nivelul compartimentelor alinate și corelate cu obiectivele strategice ale UVT	Directorii de departamente.	Octombrie 2024	Planuri operaționale, obiective specifice	Personal didactic și personal didactic auxiliar.
	Elaborarea de noi regulamente, metodologii și proceduri (acolo unde este cazul)	Comisia de evaluare și asigurare a calității. Decan, directorii de departamente.	Decembrie 2024	Cel puțin 1 regulament modificat/nou	Personal didactic și de cercetare, personal didactic auxiliar.
	Monitorizarea indicatorilor de performanță stabiliți	Comisia de evaluare și asigurare a calității. Decan, directorii de departamente.	Decembrie 2024	Cel puțin 1 regulament modificat/nou	Personal didactic și de cercetare, personal didactic auxiliar.
Îmbunătățirea feedback-ului, susținerea și încurajarea activității comisiilor de evaluare și asigurare a calității	Actualizarea registrului de riscuri la nivelul FIMSA	Decan, directorii de departamente.	Octombrie 2024	Registrul de riscuri la nivelul FIMSA	Personal didactic și de cercetare, personal didactic auxiliar.
	Îmbunătățirea feedback-ului instituțional referitor la opinia studenților	Comisia de evaluare și asigurare a calității.	Decembrie 2024	Raport analiză chestionar de satisfacție la final de ciclu de studii licență și master	Personal didactic și de cercetare. Studenți

Aprobat în ședința Consiliului facultății din data de 18.11.2024.....

